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Moore Stephens v ČR

Moore Stephens s.r.o. je členem globální sítě nezávislých 
auditorských a poradenských společností s centrálou v Bruselu. 
Síť dnes disponuje 630 kancelářemi v 98 zemích na světě. Tyto 
kanceláře zaměstnávají více než 20 tisíc zaměstnanců a 
vykazují roční obrat více než 2 miliardy amerických dolarů.

Zapojení naší společnosti do globální sítě vytváří předpoklady 
pro řešení daňových otázek spadajících do působnosti více 
právních řádů a provádění auditů nadnárodních celků. Znalosti 
a zkušenosti globální sítě Moore Stephens vytváří předpoklady 
pro asistenci při mezinárodních obchodních transakcích, pro 
poradenství při optimalizaci jejich daňových dopadů.

Moore Stephens s.r.o. má pobočky v Praze, Domažlicích a 
Plzni. Naším cílem je poskytovat komplexní služby v oblasti 
daňové, účetní a právní, a to „pod jednou střechou“. Ke 
každému klientovi přistupujeme individuálně. Podnikání nejsou 
jen čísla, podnikání jsou zejména lidé. Dosáhnout vysokého 
standardu kvality je možno jen s motivovaným týmem 
odborníků, specialistů v jednotlivých oblastech. Při svém 
jednání klademe důraz na dodržování etických standardů 
našich profesních organizací. 

Jednou z klíčových služeb nabízených naší společností je 
daňové poradenství. Snažíme se poskytovat našim klientům 
maximum přidané hodnoty tak, aby mohli těžit z našich 
zkušeností získaných v ČR i v rámci sítě Moore Stephens, 
poradíme Vám v otázkách daňové strategie a optimalizace. 
Naším cílem je v úzké spolupráci s Vámi minimalizovat 
daňovou zátěž Vaší společnosti a zamezit případným 
problémům dříve, než se budou moci projevit.

Převezmeme Vaši starost o daně, účetnictví, finance, 
personalistiku. Vy se budete moci soustředit na Vaše podnikání.

Nabídka služeb společnosti 
Moore Stephens s.r.o.

„�Podnikání nejsou jen čísla, podnikání 
jsou zejména lidé.“
Miroslav Jandečka, řídící partner
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Daně a daňové poradenství
V oblasti daňového poradenství nabízíme širokou škálu služeb 
šitých na míru potřebám klienta. Věříme, že předpokladem 
naší úspěšné spolupráce je vzájemná komunikace a důvěra 
mezi Vámi a naší společností. Naše dlouholetá praxe, 
teoretické znalosti a bezprostřední spolupráce se zahraničními 
kolegy jsou zárukou toho, že využijete všechny možnosti 
daňových úlev a že společně vyřešíme všechny případné 
daňové otázky. Naši zkušení poradci jsou Vám k dispozici 
v  průběhu celého roku, aby zajistili zodpovězení Vámi 
vznesených dotazů.

V oblasti daňového poradenství naše společnost zajišťuje:
•	 výběr optimální daňové a obchodní struktury pro Vaše 

podnikání,
•	 organizace akvizic, fúzí a restrukturalizací, zpracování due 

diligence,
•	 přípravu a zpracování daňových přiznání,
•	 řešení složité přeshraniční problematiky,
•	 zastupování klientů před finančním úřadem,
•	 poskytování odborných stanovisek k obchodním případům,
•	 poradenství v oblasti investičních pobídek,
•	 průběžnou kontrolu účetnictví a posouzení daňových dopadů 

zaúčtovaných transakcí,
•	 likvidace společností.

Zejména by Vás mohly zaujmout následující služby:
Návrh daňové strategie a mezinárodní daňové plánování. 
Poskytneme Vám hodnotné a citlivé daňové plánování a 
poradenství tak, aby v co největším rozsahu odpovídalo situaci 
Vaší společnosti. Navíc považujeme za zásadní zvážit a popsat 
daňové dopady všech zamýšlených obchodních strategií.

Poradenství v oblasti DPH. Naši specialisté v oblasti DPH 
mají dlouholeté zkušenosti se zpracováním DPH u 
nejrůznějších druhů transakcí a mohou Vám proto 
zprostředkovat mnoho vhodných postupů a rad, které budou 
vhodné přesně pro Vaši situaci.

Dodržování daňových předpisů a zákonů. Spolupráce 
s  námi Vám přinese ověření toho, zda podkladová data pro 
výpočet daní jsou úplná a správná a zda příslušné záznamy 
jsou vedeny tak, že umožňují spolehlivé sestavení kompletního 
daňového přiznání.

Finanční poradenství. Díky naší spolupráci máme veškeré 
potřebné informace o Vaší společnosti. Rádi využijeme naše 
znalosti a dlouhodobé kontakty s bankami pro řešení 
financování Vaší společnosti. Zajistíme Vám nabídky 
financování a vyjednáme Vám co možná nejvhodnější a 
nejvýhodnější nabídku. 

Oblast personalistiky. Rádi Vám pomůžeme při řešení 
složitých otázek odměňování zahraničních zaměstnanců a 
vedoucích pracovníků. Poskytneme Vám spolehlivé informace 
pro Vaše rozhodování v otázkách sociálního a zdravotního 
pojištění, daní nebo pracovního práva.

Audit a služby související s auditem
V oblasti auditorských služeb nabízíme širokou škálu služeb. 
Věříme, že předpokladem naší úspěšné spolupráce je síla 
vztahu mezi Vámi a naším auditním týmem. To nám umožňuje 
efektivně naplánovat naši práci a zaměřit se na Vaše specifické 
potřeby. 

Účetní poradenství
Naši klienti často oceňují, že jsme schopni zajistit komplexní 
účetní služby u jejich dceřiných společností, a to formou 
vzdáleného přístupu do informačního systému nebo osobně 
přímo v sídle společnosti. Vaši zaměstnanci nemusí mít detailní 
znalosti v účetnictví, můžete se spolehnout na nás.

Právní poradenství
Spolu s našimi partnery poskytujeme komplexní právní služby 
v oblasti obchodního a pracovního práva, zejména při realizaci 
fúzí a akvizic.

Pokud vás přehled našich služeb zaujal nebo pokud máte 
zájem o další informace o působení naší společnosti, neváhejte 
kontaktovat tým našich specialistů.
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